
• Vasárnap, (február 22-én és a szombat előesti szentmisében) tartjuk 
a szokásos gyűjtésünket a katolikus iskolák javára. Kérem a Kedves 
Testvéreket, hogy különös figyelmet fordítsanak anyagiakban is azokra 
a katolikus oktatási intézményekre, melyek a jövő ifjúságát keresztény 
szellemben nevelik! Perselyadományunkat tehát erre a célra fordítjuk. 

• Szerdán (február 25.) folytatjuk felnőtt katekézisünket a közössé-
gi házban 18:45-től, melyre mindenkit szeretettel várunk. 

• A héten lesz a tavaszi kántorböjt (nem kötelező), melynek lényege, 
hogy az előttünk álló hét szerdáján, péntekén és szombatján szi-
gorú böjtöt tartunk, melyet különösképpen is felajánlhatunk a béké-
ért. 

A kántorböjt pontos böjti fegyelme: 

• szerdán és pénteken szigorú böjt van: 3-szor lehet étkezni, 1-
szer lehet jóllakni és húsfélétől tartózkodni kell, 

• szombaton enyhített böjt van: 3-szor lehet étkezni, 1-szer 
lehet jóllakni és húsfélét egyszer lehet fogyasztani, 

• fontos eleme az őszinte szentgyónás (ha szükséges), 

• lehetőség szerint vegyünk részt szentmisén, 

• többet imádkozzunk és gyakoroljuk az irgalmasság cselekede-
teit! 

• Pénteken (február 27.) a szentmise előtt 17.20-tól közös keresztúti 
ájtatosság lesz templomunkban. Minél többen vegyünk részt rajta és 
elmélkedjünk Krisztus Urunk szenvedéséről! 

• Vasárnap (március 1.), elsővasárnap lévén, ismételten csendes 
szentségimádásra lesz lehetőség templomunkban 17:15 – 17:45 kö-
zött. Szakítsunk időt a szentmiséken túl is a köztünk lévő Krisztussal 
való találkozásra! 

• Hamvazószerdával elkezdtük húsvéti készületünk Szent Negyven-
napját. Ne feledjük, hogy kötelező hústól való megtartóztatás van 
nagyböjt péntekjein a betöltött 14 éves kortól. 

• Folytatva nagyböjti lemondásunkat, amikor a velünk élő hajléktala-
nokra és rászorulókra is gondolunk, a mostani héthez hasonlóan a 
következő vasárnapra mindenki, aki le tud mondani, aki tud böj-
tölni, hozzon magával a szentmisére egy tetszőleges konzervet 
(hal, máj, hús, készétel), amit szíve őszinte szeretetével felajánl egy 
hajléktalannak, rászorulónak. Mi ezt összegyűjtjük és karitász csopor-
tunk segítségével eljuttatjuk mindazoknak, akik rászorulnak. Gyako-
roljuk az irgalmasságot! 

• Az egyházmegyénkben és az országban is több helyen becsatlakoz-
tak már a József Szövetség által terjesztett Lelki Adoptálás imagyakor-
latba. 

„A lelki adoptálás imádságos elköteleződés az édesanyja méhében abortusz általi 
halállal fenyegetett gyermek védelmében. A lelki adoptálás művébe való bekapcso-
lódás egy – egyedül csak Isten által ismert gyermek - lelki szüleivé tesz minket.” – 

olvashatjuk a lelkiadoptalas.hu oldalon.  

Az egyházmegye családbizottsága szeretné összefogni és segíteni azon 
közösségeket, akik részt vesznek ebben a fontos misszióban. A lelki 
adoptáláshoz egy ígérettétellel lehet csatlakozni, amelynek ideális 
alkalma Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepéhez kapcsolódik 
(március 25.). A szentmise keretén belül egy rövid szertartásban tesz-
nek ígéretet mindazon hívek, akik vállalják, hogy kilenc hónapon ke-
resztül napi egy tized rózsafüzért és egy rövid imádságot végeznek egy 
megfogant veszélyben lévő magzatért.  

Aki biztosan tudja vállalni az imént közölt feltételeket és szívesen 
imádkozik egy magzatért, kérem, jelentkezzen a sekrestyében vagy a 
plébánián névvel és elérhetőséggel március 9-ig! 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az 
elhunytakért! 

Isten áldása kísérje mindannyiunk nagyböjti útját! 

Bodó Zoltán plébános 

 
Kivonat a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia nagyböjti körleveléből 

Kedves Testvérek! 

Február 24-én lesz négy éve annak, hogy Ukrajnában véres háború kezdődött. 
Sokat hallunk a hírekben geopolitikáról, fegyverekről, területekről és stratégiák-
ról. 

XIV. Leó pápa így nyilatkozott az idei első Úrangyala imádság után elmondott 
üzenetében az ukrajnai háborúról: „Közel állok mindazokhoz, akik szenved-
nek, és imádkozom értük… Az elhúzódó konfliktus egyre súlyosabb következ-
ményekkel jár a civilek számára, elmélyíti a népek közötti szakadékot, és egyre 
távolabbra sodorja az igazságos és tartós békét.” Tavaly a szeptember 1-jei 
Úrangyala imádság után pedig így tanított: „A fegyverek hangjának el kell hall-
gatnia, és a testvériség, az igazságosság hangjának kell felülkerekednie.” Kife-
jezte közelségét az ukrajnai emberek iránt, siratva a háború okozta „folyamatos 
pusztítást és halált”, és arra bátorította az embereket, hogy ne engedjenek a 
közönynek. Ehelyett imára és „a szeretet konkrét cselekedeteire” buzdított. 

Kedves Testvérek! Ez a rengeteg fájdalom kell, hogy együttérzésre és cselekvő 
szeretetre indítson bennünket. Most, nagyböjt első vasárnapján, a háború 
kitörésének negyedik évfordulóján a hívek könyörgése során minden 
templomban mondjunk imát a békéért! Ezután is nap mint nap imádkoz-
zunk a békéért, és lehetőségeinkhez képest segítsük a háború sújtotta területe-
ken élő testvéreinket! Mostantól nagyböjt második vasárnapjáig bezárólag 
templomainkban adományt gyűjtünk a háború sújtotta területeken élők 
számára az erre a célra kitett perselyekben. Adományainkat a Katolikus Kari-
tász (Caritas Hungarica) számlaszámára is átutalhatjuk: (CIB Bank 10701094–
76228861–51100005). A közleményben kérjük feltüntetni: „Kárpátalja”. 

TEMPLOMUNKBAN A SZENT ANTAL PERSELY A 
BEJÁRATTAL SZEMBEN 

Az adományt Húsvétra fogjuk kijuttatni a Katolikus Karitász közvetítésével az 
Ukrajnában, különlegesen is a Kárpátalján élő rászorulók számára. Köszönjük 
nagylelkű támogatásukat. 

Kelt Budapesten, 2026. február 22-én 

a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 

Hirdetések és liturgikus rend 
2026. február 22 - március 1. 

Vasárnap 

NAGYBÖJT I. VASÁRNAPJA 

8:00 
9:30 

11:00 
18:00 

Szent Kereszt-kápolna 
† József és Marietta szülőkért 
† Perfilov Éváért 
közös szándékra 
 

Hétfő   7:00 Albertszky, Ando, és Raisz családok † tagjaiért 
 

Kedd Szt. Mátyás ap. – Ü 
  

Szerda 
  

18:00 
18:45 

† Papp Lajosnéért halálának 6. évfordulóján 
felnőtt katekézis 
 

Csütörtök   18:00 Kireth család élő és † tagjaiért 
 

Péntek 
†† 

17:20 
18:00 

keresztút 
† Károly férj, édesapáért születésének 90. évfordulóján 
 

Szombat 

  

16:30 február hónapban eltemetettekért: Hafner János Mártonné Csillag Anna, 
Lakos Ferencné Glemba Márta Mária, Ligeti Józsefné Kiss Sarolta, Thuróczy 
Lajosné Kovács Terézia, Kiss Csaba, Lászlóffy Alfréd Aladár 
 

Vasárnap 

NAGYBÖJT II. VASÁRNAPJA 

8:00 
9:30 

11:00 
18:00 

Szent Kereszt-kápolna 
† István édesapa, nagyapáért és a család † tagjaiért 
† szülőkért, testvérekért és hozzátartozókért 
† Katalin édesanyáért halálának 30. évfordulóján, valamint a Szabó család élő 
és † tagjaiért 


